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20 éves a dicsőszent-
mártoni Kökényes

Másfél évszázada 
szolgálnak a tűzoltók

Április 12-én országgyűlési 
választást tartanak Magyar-
országon, a választópolgárok 
a következő négy évre választ-
ják meg az Országgyűlés 199 
képviselőjét. A parlamenti 
mandátumok többségét, 106 
helyet az egyéni választóke-
rületekben lehet megszerezni, 
míg további 93 mandátum 
országos pártlistákról kerül a 
parlamentbe. A választók két 
szavazatot adhatnak le: egyet 
a lakóhelyük szerinti egyé-
ni jelöltre, egyet pedig vala-
mely párt országos listájára. 
Nemzetiségi névjegyzékben 
szereplő választók nemzeti-
ségi listára szavazhatnak, ha 
korábban így rendelkeztek a 
regisztráció során. 
A kampányidőszak február vé- 
gén vette kezdetét, azóta or-
szágszerte lezárult az ajánlá-
sok gyűjtése. Egyéni képvise-
lőjelölt az lehet, aki legalább 
ötszáz érvényes ajánlást gyűjt 
össze a választókerület válasz-
tópolgáraitól. Az ajánlóívek 
leadását követően a választási 
irodák ellenőrzik az aláírások 
érvényességét, majd a választási 
bizottság dönt a jelöltek nyil-
vántartásba vételéről. A határo-
zatok ellen jogorvoslati lehető-
ség is rendelkezésre áll, ezért a 
jelöltek végleges listája csak az 
eljárások lezárását követően vá-
lik jogerőssé.
Országos szinten több politikai 
erő készül a megmérettetésre. A 
jelenlegi parlamenti erőviszo-
nyok alapján a kormányolda-
lon a Fidesz–KDNP szövetség 
indul, míg az ellenzéki oldalon 
több párt is jelölteket állít or-
szágos listán és az egyéni vá-
lasztókerületekben. A Demok-
ratikus Koalíció, a Tisza Párt, a 
Mi Hazánk Mozgalom, a Job-
bik, a Momentum Mozgalom 
és más politikai szervezetek is 
igyekeznek megszólítani a vá-
lasztókat, miközben az orszá-
gos listák összeállítása is zajlik. 
A kampány fő témái között 
szerepelnek a gazdasági kérdé-

Április 12-én országgyűlési választás lesz – 
készülődik Hajdúszoboszló is

ma már felnőtt. Bíznak benne, 
hogy a mostani történet is po-
zitívan zárul.
Emellett rendszeresen tartanak 
hagyományos, elsősorban mo-
toros berkekre szabott találkozó

10. oldal  ►

Kereplőkkel 
a télűzésért

sek, a megélhetés, az energiaárak 
alakulása, valamint a települések 
és térségek fejlesztésének lehető-
ségei.
Hajdúszoboszló a Hajdú-Bihar 
vármegyei 5. számú ország-
gyűlési egyéni választókerület 
központja, amelyhez tizennégy 
környező település is tartozik. 
A térség választópolgárai közö-
sen döntenek arról, ki képviselje 
őket a következő ciklusban az 
Országgyűlésben.
A jelöltállítási időszakban több 
politikai szervezet képviselője 
vett fel ajánlóíveket a választóke-
rületben. A március 10-i lapzárta 
idején rendelkezésre álló adatok 
szerint nyolc induló jelezte in-
dulási szándékát:  Sass Bulcsú 
(Mi Hazánk Mozgalom, sorszá-
ma a szavazólapon: 1.), Horvát 
Imréné (Középen Állók Pártja, 
sorszáma a szavazólapon: 2.), 
Nagy Sándor (Jobbik Magyar-
országért Mozgalom, sorszáma 
a szavazólapon: 3.), Bodó Sán-
dor (FIDESZ – Magyar Polgári 
Szövetség és Kereszténydemok-
rata Néppárt, sorszáma a sza-
vazólapon: 4.), Csefkó Balázs 
(Demokratikus Koalíció, sor-
száma a szavazólapon: 5.), Dr. 
Ruszin-Szendi Romulusz (TI-
SZA – Tisztelet és Szabadság 
Párt, sorszáma a szavazólapon: 
6.), Balogh György Attila (A 
Szolidaritás Pártja és Magyar 
Munkáspárt, sorszáma a sza-
vazólapon: 7.), Csendi Szilvia 
Melinda (Normális Élet Pártja, 
sorszáma a szavazólapon: 8.)
A jelöltek az elmúlt hetekben 
gyűjtötték az induláshoz szüksé-
ges ajánlásokat, nyilvántartásba 
vételükről a választási bizott-

ság hozott határozatot. Mivel 
a döntések ellen jogorvoslat 
nyújtható be, a jelöltek végle-
ges, jogerős listája csak a vá-
lasztási eljárás következő sza-
kaszában, március 12-én válik 
teljessé (lapzártánkkor jogerős 
nyilvántartásba vétellel rendel-
kezett, tehát biztosan ott lesz 
a szavazólapon Sass Bulcsú, 
Bodó Sándor, Csefkó Balázs és 
Dr. Ruszin-Szendi Romulusz. 
Hovát Imréné nyilvántartásba 
vétele még nem jogerős, továb-
bi három jelölt esetében pedig 
elutasító döntést hozott a vá-
lasztási bizottság).
A választópolgárok április 12-
én reggel hat órától este hét 
óráig adhatják majd le szavaza-
taikat a kijelölt szavazókörök-
ben. A voksoláshoz érvényes 
személyazonosító okmány, 
vezetői engedély vagy útle-
vél szükséges, lakcímkártyára 
nincs szükség. A választás tétje 
országos és helyi szinten egy-
aránt jelentős: az új Országgyű-
lés összetétele határozza meg 
a következő évek kormányzati 
irányait, miközben az egyéni 
választókerületekben megvá-
lasztott képviselők a térség ér-
dekeinek parlamenti képvisele-
tét látják majd el. A Választási 
Bizottság döntései és a jogerős 
sorrend folyamatosan elérhe-
tőek a www.hajduszoboszlo.eu 
weboldalon. A hajduszoboszlo.
eu internetes oldal választási 
aloldalán részletes tájékoztatás 
található a választási szervek 
munkájáról, elérhetőségeiről, 
továbbá a választópolgárok is 
fontos információkat találnak. 

Bánhegyi Zoltán
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Új vezérigazgató a városgazdálkodás élén
A februári képviselő-testületi ülést 
ezúttal 26-án a Kovács Máté Városi 
Művelődési Központ és Könyvtár 
Színháztermében tartották. A nyílt 
ülésen kinevezték a Városgazdálkodá-
si Nonprofit Zrt. új vezérigazgatóját, 
Makai Pétert, valamint elfogadták a 
cég 2026-os üzleti tervét. Elindult az új 
településterv előkészítése, jóváhagyták 
a helyi közművelődési és oktatási in-
tézmények terveit, támogatták a sport- 
és kulturális fejlesztéseket, valamint 
döntöttek szociális, gyermekvédelmi 
és költségvetési intézkedésekről. Átte-
kintették továbbá a város eseményeit 
és döntöttek a mozi szolgáltatás elin-
dításáról is.

A Hajdúszoboszlói Városgazdálkodási 
Nonprofit Zrt. vezérigazgatójának Nyéki 
Istvánnak a megbízása április 30-án lejár. 
A vezérigazgató jelezte, hogy nyugdíjba 
vonul. Helyére Makai Pétert nevezték ki, 
aki május 1-től tölti be a pozícióját. Az 
új vezető 25 éves ipari és több mint 15 
éves vezetői tapasztalattal rendelkezik. 
Kinevezése három évre szól egy év pró-
baidővel.

A képviselő-testület jóváhagyta a Ko-
vács Máté Városi Művelődési Központ 
és Könyvtár 2026-os szolgáltatási tervét, 
amely a helyi közművelődési progra-
mok, közösségi rendezvények és könyv-
tári tevékenységek éves menetrendjét 
tartalmazza. A dokumentum a lakossági 
igényekre épül, megfelel a jogszabályi 
előírásoknak, és az intézmény éves mun-
katervének részeként valósul meg. 
A testület az elszámolási határidő módo-
sításáról döntött a Jövő Boldogsága Se-
gítő és Támogató Egyesület által készülő 
Nagyfater 2.0 című film támogatása kap-
csán. A 1,5 millió forintos önkormányza-
ti támogatás felhasználásáról eredetileg 
2026 februárjáig kellett volna beszámol-
ni, azonban a forgatás csúszása miatt az 
egyesület 2027. január 31-ig kér haladé-
kot, valamint a fel nem használt összeg 
2026-ra történő átvitelét, amit a javaslat 
szerint a képviselők jóvá is hagytak.
Módosítottak több szociális és gyermek-
védelmi rendeletet, így több rászoruló 
jut támogatáshoz. Emelték a jövedelmi 
jogosultsági határokat többek között a 
gyógyszertámogatásnál, temetési segély-
nél, lakhatási támogatásnál és a hulla-
dékszállítási kedvezménynél. Továbbá 
bővítették az első lakáshoz jutók körét 
azokkal a fiatalokkal is, akik ugyan nem 
régóta élnek a városban, de Hajdúszo-
boszlón dolgoznak vagy gyermekük 
helyi intézménybe jár. Újdonság, hogy 
az egyedül élő fiatal felnőttek teljes gyer-
mekétkeztetési kedvezményt kaphatnak, 
amelyre a szükséges forrás a városi költ-
ségvetésben rendelkezésre áll.
A 2026. évi költségvetés lehetővé teszi 1 
fő mosó-varrónő felvételét a Hajdúszo-
boszlói Gyermeksziget Bölcsődébe. A 
személyi változás, valamint jogszabályi 
és technikai pontosítások miatt szük-
ségessé vált a Szervezeti és Működési 
Szabályzat (SZMSZ), annak mellékletei 
és a Szakmai Program módosítása. Ezek 
érintik többek között a mosási és varrá-
si feladatok mosó-varrónő munkakörbe 
történő átcsoportosítását, a létszám 39 
főre emelését, a munkaköri leírások és 
pótlékszabályok frissítését.
Módosították a 2025. évi költségvetési 
rendeletet. Ez tartalmazza az állami tá-
mogatások és átvett pénzeszközök átve-
zetését, a tartalékok felhasználását (pl. 
ingatlanvásárlás, vis maior helyreállítás), 

képviselő-testületi döntésekből eredő át-
csoportosításokat, bizottsági és intézmé-
nyi előirányzat-módosításokat, valamint 
az intézmények többletbevételeinek és 
felhalmozási kiadásainak költségvetési 
átvezetését.
Támogatták a Környezeti és Energiaha-
tékonysági Operatív Program (KEHOP) 
pályázathoz kapcsolódó zöld-kék inf-
rastruktúra fejlesztését és fenntartását 
célzó stratégia kidolgozását. Ennek célja 
Hajdúszoboszló egységes, hálózati szem-
léletű fejlesztése és fenntartása, amely 
magában foglalja a Csónakázó-tó re-
konstrukcióját, a Szent István park zöld-
felületi és közösségi tereinek átalakítását, 
valamint a földmedrű árkok helyreállítá-
sát. Továbbá előkészíti a szilfasor hosszú 
távú, ütemezett fiatalítási és csereprog-
ramját.
Hajdúszoboszló Város Önkormányzata a 
2025. július 7-i szélsőséges időjárás miatt 
bekövetkezett károk helyreállítására vis 
maior támogatást igényelt. A pályázat-
hoz szükséges adatokat a műszaki szak-
értők véleménye alapján véglegesítették, 
a helyreállítási munkák már folynak. A 
teljes költség 112,6 millió Ft, amelynek 
70%-át a vis maior támogatásból, 30%-át 
az önkormányzat saját forrásából fede-
zik, a biztosító 7,8 millió Ft-ot térít meg. 
A képviselő-testület a pályázat véglege-
sítéséhez szükséges forrásösszetételt jó-
váhagyta.
Az önkormányzat 2026-ra 60 millió forin-
tot különített el intézményfelújításokra, 
plusz 20 millió forintot vis maior ke-
retként váratlan károkra. A beérkezett 
igények azonban jóval meghaladják a 
rendelkezésre álló keretet. A felújítások 
előkészítéséhez a városi intézmények 
helyszíni bejárása szükséges, ahol a kép-
viselők és szakbizottsági tagok is részt 
vehetnek. A tapasztalatok alapján állít-
ják fel a fontossági sorrendet, majd ké-
szül el az ajánlattételi dokumentáció. A 
munkák ütemezése március közepétől 
augusztus végéig tart, az intézményveze-
tők a nyertes vállalkozókkal szerződnek. 
A képviselő-testület a tervezett ütemet 
jóváhagyta.
Hajdúszoboszló Város 2026-ban 160 
millió forintot különített el közterüle-
tek felújítására. A forrást a város 8 vá-
lasztókörzete között egyenlő arányban, 
körzetenként 20 millió forintban java-

Döntött a képviselő-testület a Hajdú-
szoboszlói Városgazdálkodási Nonprofit 
Zrt. 2026-os üzleti tervéről is. A javas-
lat szerint az önkormányzat elfogadta a 
cég idei működését meghatározó tervet, 
amelyben 2,43 milliárd forintos bevé-
tellel és 10 millió forintos nyereséggel 
számolnak. A cég kiemelt célja a szolgál-
tatások színvonalának fenntartása és a 
működés hatékonyságának növelése.
A testület döntése értelmében elindulhat 
az új településterv elkészítése, amelyet 
2027-ig kötelezően előír a jogszabály. A 
jelenlegi, 2016-ban elfogadott tervet egy 
korszerűbb, a fejlesztési és rendezési el-
képzeléseket együtt kezelő dokumentum 
váltja fel. A tervezés több hatóság bevo-
násával, két költségvetési évre ütemezve 
készül el, az egyeztetési eljárást az E-TÉR 
rendszerben indítják meg.
Döntöttek a Hajdúszoboszlói Polgár-
mesteri Hivatal téli igazgatási szüneté-
nek elrendeléséről, amely négy munka-
napot érint 2026. december 28. és 31. 
között. A hivatal nem áll le teljesen ekkor 
sem, anyakönyvi és szociális ügyekben 
ügyeletet biztosítanak.
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solták felhasználni. A Városgazdálkodá-
si Nonprofit Zrt. és a Városfejlesztési és 
Városüzemeltetési Osztály a keret mérté-
kéig, az egyéni képviselőkkel egyeztetve 
határozza meg az elvégzendő munkákat. 
A megszavazott előterjesztés szerint a 
jegyző évente beszámol a felhasználásról 
a Képviselő-testületnek. Amennyiben a 
keret nem kerülne felhasználásra teljes 
egészében, akkor a maradványt a követ-
kező évre átvihetik. A felújítások így ru-
galmasan és gyorsan kezdődhetnek.
A Hungarospa Hajdúszoboszlói Zrt. 
munkahelyi bölcsőde létesítésére pá-
lyázatot nyújt be az Emberi Erőforrás 
Fejlesztési Operatív Program (EFOP) 
Plusz-6.1.1-25 uniós felhívás keretében. 
Az új bölcsőde a József Attila u. 25. szám 
alatt működne. A pályázat sikeréhez az 
Önkormányzat tulajdonosi hozzájárulá-
sa szükséges, hogy az ingatlan a beruhá-
zás és a 36 hónapos fenntartási időszak 
alatt a Zrt. rendelkezésére álljon.
A vendéglátóipari tevékenységet folytató 
Kizo Beach Kft., a Hungarospa Hajdú-
szoboszlói Zrt. egyik bérlője pályázatot 
nyújt be a Kisfaludy Turisztikai Hitel-
központ KTH START kiegészítő támo-
gatás felhívás keretében, az általa strand-
fürdő és élményfürdő ingatlanon bérelt 
és üzemeltetett területen tervezett fej-
lesztésekhez. A Képviselő-testület hoz-
zájárulását adta a pályázat beadásához. 
Az ingatlan használati jogát a fenntartási 
időszak végéig a pályázó számára bizto-
sítják. Elfogadták továbbá azt a javaslatot 
is, hogy amennyiben a Hungarospa te-
rületén működő hasonló vállalkozások a 
jövőben hasonló kéréssel fordulnának az 
önkormányzathoz, akkor erre a polgár-
mester adhat jóváhagyást és nem kell a 
képviselő-testület döntésére várni.
Értékesítésre javasolnak a Kecskeméthy 
Balázs utcán 22 beépítetlen önkormány-
zati telket. Az ingatlanok közművesítése 
folyamatban van, és az értékbecslés so-
rán a közművek megléte alapján törté-
nik az ár meghatározása. Az árverésen 
csak magánszemélyek vehetnek részt, és 
a megvásárolt telkekre ötéves beépítési 
kötelezettség vonatkozik. Az értékesítést 
2026. március 31-ig és április 30-ig hir-
detik meg.
A Belső-Kösely csatorna Hajdúszoboszló 
városi csapadékvíz-elvezető rendszeré-
nek fontos része. Az ingatlan-nyilvántar-
tásban azonban jogilag nem rendezett. A 
csatorna a 7764. helyrajzi számú erdő és 
kivett lakóház, udvar, gazdasági épület 
ingatlant érinti, amely magánszemélyek 
tulajdonában van. A megoldásként ja-
vasolt lépés a szolgalmi jog alapítása az 

rosi műfüves pálya világítási rendszeré-
nek korszerűsítéséhez. A beruházás célja 
az elavult világítás LED-technológiára 
történő cseréje, amely energiahatéko-
nyabb, biztonságosabb és hosszú távon 
költséghatékony üzemeltetést tesz lehe-
tővé. A beruházás várhatóan 12.700.000 
Ft összköltségű, amelyből 6.223.000 Ft 
pályázható támogatás formájában ér-
hető el, a szükséges önerőt az egyesület 
szponzori forrásokból biztosítja. A fej-
lesztés így nem igényel önkormányzati 
pénzügyi forrást, viszont hosszú távon 
növeli a városi sportlétesítmény értékét 
és a pálya biztonságos, magas színvonalú 
használatát.
A képviselő-testületi ülésen elfogadták 
Czeglédi Gyula polgármester a 2026. 
évre vonatkozó szabadságolásának üte-
mezését, amely biztosítja a szabadsága 
átlátható módon, jogszabályi keretek kö-
zötti felhasználást.
A képviselő-testület tudomásul vette a 
februári eseményekről adott polgármes-
teri tájékoztatást. Ezek között szerepelt 
például, hogy február 1-jén ünnepelték 
a civilek világnapját, elismerve Hajdú-
szoboszló civil szervezeteinek munkáját. 
Szintén február 1-jén, városunk részt 
vett a 33. Turizmus Évadnyitó Gálán, 
ahol a Hajdúszoboszlót népes delegáció 
képviselte. Czeglédi Gyula tájékoztatást 
adott arról is, hogy a Bambínó és Manó-
kert Óvodák energetikai felújítására, va-
lamint a közvilágítás korszerűsítésére ér-
kezett ajánlatok vizsgálata folyamatban 
van. Továbbá a januári ülésen ismerte-
tett közvilágítási elszámolási vita felleb-
bezését a Debreceni Ítélőtábla 2026. áp-
rilis 8-án tárgyalja.
Az ülés hátralévő részében korábbi kér-
désekre adott válaszokat, újabb kérdé-
seket és interpellációkat tárgyaltak meg 
a képviselők. Végül pedig két napirendi 
pontról zárt ülésen döntöttek. 

Írta: Horváth Róbert Gábor
Fotók: Tóth Imre 

Önkormányzat javára, amely biztosítja a 
csatorna fenntartását, karbantartását és 
jogszerű üzemeltetését anélkül, hogy az 
ingatlan tulajdonjogát érintené. A szol-
galmi jog területe 2.625 m², az egyszeri 
ellenérték 3.467.625 Ft, amelyet a költ-
ségvetés Méltányossági kisajátítási alap-
jából fizetnek ki a tulajdonosoknak.
Az OPUS TIGÁZ előzetes tulajdono-
si hozzájárulást kért a Hajdúszoboszló 
4998. helyrajzi számú ingatlan földgáz-
ellátásához. A tervezett gázelosztó veze-
ték keresztül menne az Önkormányzat 
tulajdonában lévő 4989/2. helyrajzi szá-
mú beépítetlen területen és a 4995. hely-
rajzi számú árkon. A javaslat szerint a 
tulajdonosi hozzájárulás biztosítja a gáz-
vezeték létesítését anélkül, hogy az árkok 
működését vagy az ingatlanok értékét 
korlátozná. A vezeték elhelyezése szol-
galmi jog keretében rendezhető, amely 
biztosítja a tulajdonosi jogok védelmét 
és a jövőbeli területhasználat egyértel-
műségét.
A Cinema Center Kft. szeretne a Bocskai 
Rendezvényközpontban mozit kialakí-
tani. A koncepció szerint a létesítmény 
rendszeres vetítési helyszínként mű-
ködne a helyi számára, ezzel bővülne a 
város kulturális kínálata és erősödne a 
turisztikai vonzerő is. A Kovács Máté 
Városi Művelődési Központ és Könyv-
tár igazgatója Borsi Csaba az épület ala-
csony kihasználtsága miatt támogatta a 
kezdeményezést. Szerinte a mozi bérleti 
konstrukcióban, az intézmény program-
jaival összehangolva működhetne. A tes-
tület álláspontja szerint a most megho-
zott döntés csak elvi hozzájárulás, mivel 
a beruházás számos szakmai, pénzügyi, 
üzemeltetési és jogi kérdés tisztázá-
sát igényli. A döntés a városi kulturális 
szolgáltatások bővítésének előkészítését 
szolgálja, de nem jelent végleges, kötele-
ző érvényű elhatározást a projekt meg-
valósítására.
A Hajdúszoboszlói Sportegyesület tulaj-
donosi hozzájárulást kért és kapott a vá-
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„Aki a táncunkat nézi, az a szívünk szavát hallja” – 20 éves a dicsőszentmártoni Kökényes
4 HajdúszoboszlóKultúra

Ebben az évben lesz 35 éve, hogy létrejött 
Dicsőszentmárton és Hajdúszoboszló kö-
zött a testvérvárosi együttműködés. A ta-
valy szeptemberben tartott testvérvárosi 
találkozón Czeglédi Gyula úgy fogalmazott, 
különösen kulturális területen szeretnék 
tovább erősíteni a kapcsolatokat. Városunk 
polgármestere egyéb elfoglaltsága miatt 
nem tudott részt venni a Kökényes Nép-
táncegyüttes jubileumi gáláján, így 2025. 
november 22-én Dicsőszentmártonban 
Hajdúszoboszlót Majoros Petronella alpol-
gármester és Kocsis Róbert önkormányzati 
képviselő, valamint szerkesztőségünk veze-
tője Bánhegyi Zoltán és e sorok írója kép-
viselte, a küldöttség tagja volt Oláh Attila, 
alpolgármester asszony házastársa is. 
A gálán dr. Balatoni Katalin úgy fogalmazott, 
ezen az estén az eltelt 20 év esszenciájából 
adtak ízelítőt az egyesület tagjai, a minisz-
terelnöki biztos arról is szólt, hogy nemzeti 
identitásunk, megmaradásunk érdekében 
létfontosságú, hogy a szórványban élő gyer-

dák fejlesztését lehetővé tevő támogatások, de 
a táncegyüttesek viseleteit, és a különböző 
programokat is tudják támogatni, utóbbiakat 
a Csoóri Alappal vagy a Bethlen Gábor Alap-
pal
- Nem lehet elégszer megköszönni Fodor Sán-
dor Józsefnek, az egyesület elnökének, hogy 
húsz évvel ezelőtt megálmodta ezt az együt-
test. Létrehozva többekkel együtt az egyesüle-
tet, ami azóta is töretlenül működik, rendkívül 
aktívak. Bár egyre nehezebb a digitális kultúra 
miatt a fiatalokat ebbe az irányba terelgetni, 
de ez a jubileumi rendezvény méltóképpen 
bemutatta, hogy a magyar népi kultúrának itt 
helye, jövője van, a gyökerekből táplálkoznak. 
Ez a nagyszerű este ékes példája volt annak, 
hogy mekkora kincs a magyar nyelv, a magyar 
népzene és néptánc>> - ezekkel a gondolatok-
kal köszöntötte a jubiláló közösséget Majoros 
Petronella. Bár a testvérvárosi kapcsolat hos�-
szabb távra tekint vissza, mint a Kökényes, ez 
az egyesület most legnépesebb működő kö-
zösség, mely Hajdúszoboszlón méltón repre-
zentálja Dicsőszentmártont, rájuk továbbra is 
számítunk.
Az egyesület fellépésére zsúfolásig megtelt a 
több száz személyes színházterem, ahol Csibi 
Attila Zoltán, az RMDSZ Maros megyei szer-

vezetének elnöke, a Maros megyei Tanács al-
elnöke is köszöntötte a megjelenteket, Sodin 
Meghasan polgármester pedig írásban fejez-
te ki jókívánságait az egyesület értékteremtő 
munkájáért. Totyik Tamás a Pedagógusok 
Szakszervezetének elnöke örökös támogató-
ként pedig a kezdeteket is megidéző szemé-
lyes gondolatait osztotta meg.
A gálán több, mint 100 táncos, a legkiseb-
bektől házaspárokig, több, mint 3 órán át 
tartó fergeteges előadással hódította meg a 
közönséget. Fodor Sándor József a csoport 
létrehozója, az egyesület elnöke szinte név 
szerint említett minden résztvevőt, kiemelve 
a koreográfus Varró Huba személyét, akinek 
vezetésével városunkban is többször vendég-
szerepeltek már a Kökényes-csoportjai.
- Igen, nagyon várták ezt a pillanatot, pár hó-
nappal ezelőtt, már a tél folyamán bejelentet-
tem a csoportban, hogy szándékomban van 
ezt a jubileumi előadást megszervezni. Felkér-
tem a tagságot, hogy mindenki úgy intézze, 
főleg a nagyok, akik első generációként Erdély 
szegleteiben, illetve határon túl vannak, hogy 
úgy intézzék, hogy ezen a napon itt legyenek, 
mert ez az ő ünnepük. – hangsúlyozta Fodor 
Sándor József.

Írta: Turi Borbála

mekek, fiatalok, szerte a Kárpát-medencében 
továbbra is magyarként, aktívan élhessék meg 
hagyományőrző közösségekhez való tartozá-
sukat. Ezt szolgálják a magyar bölcsődék, óvo-

II. János Pál pápa Átlépni a remény küszö-
bén című könyvében megfogalmazta: „ A 
szeretet lényege az, hogy az ember őszin-
tén ajándékba adja önmagát. Így valósít-
hatja meg önmagát a szeretet által. Így 
talál önmagára a legteljesebben.”

Széchenyi ajándékba adta önmagát hazájá-
nak és családjának. „ A haza szeretete nem 
vak szerelem. Ha anyaföldünk mocsarát, 
kopárságát említem, s nem dicsérem, haza-
szeretetből ered” írja a legnagyobb  magyar 
a Hitel című könyvében. Hírlapi cikkeiben 
is megfogalmazza: „ A hazát nem szavakban, 
hanem cselekedetekben kell szeretni.” 1836. 
május 7-én levelében említi: „Életem min-
den pillanatát hazánk gyarapodására fogom 
szentelni.”

A legnagyobb magyar családi életéhez hoz-
zájárultak gyermekévei is. Kazinczy Fe-
renc, aki sokszor meglátogatta a Széchenyi 
családot, kifejtetette, hogy a családot nem 
a szertartásos távolságtartás, hanem az ér-
zelmekben gazdag, harmonikus családi élet 
jellemezte. Ennek alapját a szülők szerelmi 
házassága teremtette meg.
Széchenyi emberi nagyságát az is alátá-
masztja, hogy az országot gyarapító mun-
kája mellett nem csak Béla és Ödön fiának 
életútját egyengette, hanem a mostoha 
gyerekeit is. Crescencének Zichy Károlytól 

Széchenyi szeretete
hét kiskorú gyermeke volt, azonban Zichy 
korábbi két házasságából nyolc gyermeke 
született. Így Széchényi Istvánnak tizenöt 
mostohagyermekről kellett gondoskodnia. 
Folyamatosan figyelemmel kísérte fejlődésü-
ket, részletes beszámolókat kért nevelésükről. 
Valóra váltotta, hogy a néhai kormányzati 
főtisztviselő Zichy Károly árvái nagykorúsá-
gukig államsegélyt kapjanak. A tizenöt Zichy 
gyermek nagy adóssággal terhelt birtokait 
Széchenyi Sima György bárónak eladta és a 
bevételt biztonságos befektetésekben helyezte 
el. Mostoha gyermekeinek írt leleveli is alátá-
masztják, hogy a legnagyobb magyar is figye-
lemmel kísérte életüket. 
A kor szülői szereposztása szerint a lányok 
neveltetésével az apára kevés feladat hárult 
közvetlenül. Széchenyi is abban látta a fő 
kötelezettségét három gyámlánya irányában, 
hogy megteremtse anyagi biztonságukat. A 
legidősebb mostohagyermeknek Karoliná-
nak írt elbocsátó levele is rávilágít arra, hogy 
Széchenyi mostohaapai kötelezettsége mi-
ként telítődött érzelmekkel. „Számos és szer-
teágazó ügyeim közepette, mennyire sikerült 
betöltenem atyád helyét, nem tudom. De 
hogy mindig bensőséges atyai szeretettel for-
dultam feléd és állandóan törekedtem, hogy 
minden nemeset és szépet, ami az emberben 
feltalálható, amennyire csak lehet kifejlesszek 
benned, erről biztosítalak és a mennyet hí-
vom tanunak.”

Kiemelet figyelmet fordított Széchenyi Béla 
és Ödön fiaira is. 1857. novemberében meg-
írta Intelmek Béla fiamhoz című könyvét. 
Ezen írás nem csak a 21 éves gyermeknek ad 
hasznos tanácsokat, hanem feltárja a szerető 
apa emberi nagyságát is. 
Széchenyi intelmében arra kéri fiát, hogy 
minden nap olvassa el az emlékeztetőt, 
a Pantheont, amelyet fiának összeállított. 
Ebben Széchenyi 16 témát fogalmaz meg: 
„Tettem olyasmit, amit a Világ előtt, sőt még 
anyám előtt is rejtegetnem kell, elfecsérel-
tem, elpazaroltam haszontalanul az időt, 
vezettem-e naplómat és a számviteli köny-
vemet, mint ahogy elhatároztam és gondo-
lok-e mindenre amit megígértem szüleim-
nek, elmulasztottam valamit, ami szellemi 
fejlődésemhez szükséges, elmulasztottam 
egy lehetőséget, amely adva volt nekem, 
hogy embertársaimnak jót tegyek.” Szé-
chenyi az emlékeztető végén rögzíti „Ezen 
kérdéseket minden nap reggelén figyelmes 
átérzéssel elolvasni és önmagának minden 
kérdésre őszinte választ adni.”
Széchenyi fiának megfogalmazott intelmei 
azt igazolják, hogy a hazáját gyarapító ál-
lamférfi nemcsak a nemzet felemelkedéséért 
fáradozott, hanem  családja jövőjét is igye-
kezett szebbé, tartalmasabbá tenni.

Dr. Takács Imre
Széchenyi kutató



Másfél évszázada szolgálnak városunkban tűzoltók
5Hajdúszoboszló Közélet

Az ápolók napja alkalmából február 19-én 
Hajdúszoboszlón is elismeréssel köszön-
tötték az egészségügyben dolgozókat. A 
városban a Járóbeteg Ellátó Centrumban 
és a mentőállomáson mondtak köszöne-
tet azoknak a szakembereknek, akik min-
dennap a betegek gyógyulását segítik, 
gyakran a háttérben, mégis nélkülözhe-
tetlen szerepet betöltve az ellátórendszer 
működésében.

Czeglédi Gyula polgármester felidézte a 
nap történelmi hátterét, és megemlékezett 
Kossuth Zsuzsannáról, aki az 1848–49-es 
szabadságharc idején megszervezte a se-
besültek ápolását. Hangsúlyozta: az embe-
rek ma is ugyanazt az odaadást és szakmai 

Egész napos programsorozattal ünnepel-
te a Hajdúszoboszlói Tűzoltóság a 150. 
évfordulóját. A koszorúzással, megemlé-
kezésekkel, felvonulással és ünnepi köz-
gyűléssel kísért rendezvény a múlt hősei 
és a ma szolgálatot teljesítő állomány 
előtt tisztelgett február 17-én. A jubileu-
mi eseményt a Hajdúszoboszlói Önkén-
tes Tűzoltó Közhasznú Egyesület szervez-
te, Nagy Imre nyugalmazott parancsnok 
irányításával.

A megemlékezés a tűzoltólaktanyánál kez-
dődött, ahol koszorúzással tisztelegtek az 
elődök előtt. Nagy Imre egykori parancs-
nok, Lakóczi Sándor jelenlegi tűzoltó őr-
nagy és Kovács Gergely alpolgármester is 
elhelyezte az emlékezés koszorúját. Majd 
a temetőben tizenhárom elhunyt bajtárs 
sírjánál rótták le kegyeletüket. Rövid mél-
tatásokban felidézték az egykori tűzoltók 
szolgálatát és a közösségért végzett munká-
jukat.
A délutáni program a régi idők hangulatát 
idézte meg. A harang félreverése egykor a 
tűzvészek jelzése volt, ezúttal jelképesen 
hívta össze az emlékezőket, aztán két egy-
kori tűzoltójármű vonult végig a Hősök te-

Hajdúszoboszló életében mérföldkőhöz 
érkezett a szociális gondoskodás, február 
17-én ünnepélyes keretek között adták át 
és szentelték meg az Arany János utcán 
található Szent II. János Pál Pápa Szoci-
ális Otthont. A közel 3500 négyzetméter 
alapterületű, impozáns épület a Debre-
cen- Nyíregyházi római katolikus egyház-
megye saját beruházásában valósult meg 
mintegy 2,7 milliárd forintból. 
Az ünnepségen Czeglédi Gyula hangsú-
lyozta, hogy a város kiemelt figyelmet for-
dít a generációkra, hiszen a közelmúltban 
megújult óvoda után most az idősek el-
látása is szintet lépett. A polgármester ki-
emelte, hogy az otthon gyógyírt jelenthet 
a magányra, hiszen a kényelmes lakhatás 
mellett tartalmas közösségi programokat és 
lelki töltekezést is biztosít. Bodó Sándor a 

Átadták a Szent II. János Pál Pápa Szociális Otthont Hajdúszoboszlón

Köszönet az áldozatos munkáért – Ápolók napja Hajdúszoboszlón

rén, felidézve a város tűzoltásának 150 éves 
történetét.
Az ünnepség a Kovács Máté Városi Műve-
lődési Központ és Könyvtár színháztermé-
ben folytatódott, ahol a Thököly Imre Két 
Tanítási Nyelvű Általános Iskola diákjai 
zenés műsorral készültek. A produkció hu-
morral fűszerezve mutatta be, hogyan ol-
tották a tüzeket régen.
Nagy Imre nyugalmazott parancsnok el-
mondta, hogy a jubileumra évek óta ké-
szültek: „Már korábban elkezdtük szervez-
ni, hogy a 150 évet méltó módon tudjuk 
megünnepelni. Ebben az egyesület tagjai, a 
hivatásos tűzoltók és a városvezetés is part-
ner volt”.
A díszközgyűlésen több meghívott vendég 
is méltatta a jubileum jelentőségét. Gere-

benics Károly tűzoltó ezredes, a vármegyei 
katasztrófavédelem igazgatója hangsúlyoz-
ta: bár a technika sokat fejlődött, a tűzol-
tók feladata ma is ugyanaz. „A bajba jutott 
emberek mentése és a tüzek eloltása ma is 
ugyanaz a küldetés, mint 150 évvel ezelőtt”.
Czeglédi Gyula polgármester szerint külön-
leges érték, hogy egy egyesület ilyen hosszú 
ideig fenn tud maradni. „A biztonság akkor 
is fontos volt az emberek számára, és ma is 
az” – hangsúlyozta.
A jubileumi ünnepség egyszerre szólt a 
múltról és a jelenről: a szervezők és a részt-
vevők közösen emlékeztek a hagyomá-
nyokra, miközben a jelen, valamint a jövő 
kihívásairól sem feledkeztek meg.

Horváth Róbert Gábor

biztonság és a méltóság fontosságára hívta 
fel a figyelmet. Az országgyűlési képviselő 
hangsúlyozta, hogy a térségben széleskörű 
az ellátórendszer és a római katolikus fenn-
tartású intézmény választ ad a társadalom 
átalakuló igényeire. 
Az átadón Fülöp Attila a Debrecen- Nyír-
egyházi Egyházmegye gondoskodás terüle-
tén végzett munkáját méltatta. A belügymi-
nisztérium gondoskodáspolitikáért felelős 

államtitkára rámutatott, hogy a kormány 
325 milliárdról 1860 milliárd forintra nö-
velte a szociális terület támogatását és az 
állam a jövőben is garantálja az intézmény 
működési feltételeit.
Az épületet Palánki Ferenc megyéspüspök 
áldotta meg, aki arról beszélt, hogy az egy-
házmegye tudatosan vállal szerepet a csalá-
dok segítésében, legyen szó oktatásról vagy 
idősellátásról. 
Fegyveres-Nyikos Andrea intézményveze-
tő a belső terek kialakításáról elmondta: a  
kétágyas szobákat és közösségi tereket úgy 
rendezték be, hogy azok vidámak és élhe-
tőek legyenek. Az otthon különlegessége a 
beköltöző lelkivezető és a hamarosan fel-
szentelésre kerülő saját kápolna, amely a 
lakók lelki nyugalmát szolgálja.

Írta: Ónodi Orsolya, fotó: Tóth Imre

felkészültséget várják el az ápolóktól, mint 
korábban.
Böcsödi István, a Járóbeteg Ellátó Centrum 
igazgatója a mindennapok hőseinek nevez-
te a dolgozókat, kiemelve, hogy a modern 
technika és az intézmény működése sem 
érne semmit az ápolók, az orvosok és a be-
tegek együttműködése nélkül. Dr. Drabik 
Gyula orvosigazgató hozzátette, hogy az 

ápolók munkája nélkül egyetlen egészség-
ügyi intézmény sem működhetne.
A rendelőintézetben közel száz szakember 
– ápolók és gyógytornászok – vett részt a 
köszöntésen. Az intézményekben azonban 
az ünnepnapon sem állt meg a munka, hi-
szen a betegek ellátása ugyanúgy folytató-
dott, mint az év többi napján.

Írta: Horváth Róbert, fotó: Tóth Imre
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Életút az agrárium szolgálatában

Juhász Györgyné Erzsike néni 1931. febru-
ár 20-án született Polgáron, hatgyermekes 
család második tagjaként. Gyermekkorát a 
Bödönháton töltötte, ahol a szülei szolgálati 
lakást kaptak. Hat osztályt végzett Újszent-
margitán, majd a mezőgazdaságban dol-
gozott tovább, mert továbbtanulásra akkor 
nem volt lehetősége. A munka már fiatalon 
az élete része lett.
„Nem húztam ki magamat a munkából. Én 
amit mondtak, azt megcsináltam” – emlé-
kezett vissza a gazdaságban töltött évekre.
A második világháború évei mély nyomot 
hagytak benne. Menekülniük kellett, akár 
aknamezőket is elkerülve. A háború borzal-
mait átélve azóta is egyetlen kívánsága van: 
csak háború ne legyen többé.
A felszabadulás után Újszentmargitán 
építkezett a család, majd 1950-ben férjhez 
ment. Juhász Györggyel kötött házasságá-
ból két fia és egy lánya született. Idősebb fiát 
sajnos már elveszítette.
1981-ben kerültek Hajdúszoboszlóra, ahol 
több munkahelyen is dolgozott: az Állami 
Gazdaság tejházában, a Gáz- és Olajszállító 
Vállalatnál, majd a Közgazdasági Szakkö-
zépiskolában, ahonnan nyugdíjba vonult. 
Közben esti iskolában elvégezte a 7. és 8. 
osztályt.
Nyugdíjasként az OTP-ben takarított, és 
unokáira vigyázott. Ma öt unoka és négy 
dédunoka veszi körül. Férje 2004-es halá-
la óta egyedül él, de családja folyamatosan 
mellette áll, lánya mindennap meglátogatja.

Az Anna Idősek Otthonában családja kö-
rében köszöntötte Rózsa Sándornét Kocsis 
Róbert önkormányzati képviselő, valamint 
Schmiedtné Mónus Erika megbízott egész-
ségügyi és szociális irodavezető. Rózsa Sán-
dorné kilenc évtizeddel ezelőtt egy szerető 
család harmadik gyermekeként látta meg 
a napvilágot Nagykállóban. Születésének 
története már önmagában is különleges, 
hiszen a sors és a hivatali adminisztráció 
játéka folytán március 3-a, 4-e és 5-e is fon-
tos dátum lett az életében. Végül az ötödi-
ke maradt meg az emlékezetben, az a nap, 
amikor évről évre hálás szívvel gyűlik össze 
a család, hogy köszöntsék őt.

Március 6-án betöltötte életének 90. eszten-
dejét Nagy Istvánné Erdős Katalin. Az Anna 
Idősek Otthonában családja és barátai kö-
rében köszöntötte őt Kocsis Róbert önkor-
mányzati képviselő, valamint Schmiedtné 
Mónus Erika megbízott egészségügyi és 
szociális irodavezető. Az ünnepi köszöntést 
és a díszes oklevelek átadást követően Kati 
néni meghatódva mesélte el életútját, amely 
Berettyóújfalutól Debrecenen át egészen a 
nádudvari KITE-ig ívelt.
1936. március 06-án születtet Berettyóúj-
faluban egy három gyermekes család leg-
kisebb gyermekeként. Édesapja műszaki 
vezető volt a katonai laktanyában, édesanya 
pedig a három gyermekkel háztartásbeli 
volt. Kati néni az iskoláit Berettyóújfaluban 
végezte, majd a Debreceni Agrártudományi 
Egyetemen szerzett agrármérnöki diplomát. 
Időközben a diákszerelem, amely az egye-
temen szövődött 46 évig tartó házassággá 
nemesedett, melyben férjével nemcsak az 
életet, de a hivatást is megosztották. Együtt 
vallották, hogy a mérnöki tudás mit sem ér 
gyakorlat nélkül, így az állami gazdaságok-
ban szerezték meg az igazi emberismeretet 
és a vezetési gyakorlatot. Pályafutása során 
Nagy Istvánné Erdős Katalin szakmérnöki 
diplomát is szerzett Gödöllőn, dolgozott a 
Baromfiipari Vállalatnál és a Biharkereszte-
si Járási Tanácsnál is. Szakmai életútjának 

„Nem húztam ki magamat a munkából. Amit 
mondtak, azt megcsináltam” – 95 éves lett 

koronája a nádudvari KITE-nél eltöltött 
időszak, ahonnan osztályvezetőként vonult 
nyugdíjba. „Szerettem a munkámat, a lég-
kört, a munkatársaimat” – emlékszik vissza 
mosolyogva Kati néni. Ma már az ANNA 
Idősek Otthonának lakójaként élvezi a 
megérdemelt pihenést, ahol nyolc éve ta-
lálta meg új otthonát. Bár férjét elveszítette, 
keresztfia és annak családja ma is a legfon-
tosabb bástya az életében. Kati néni példája 
bizonyítja, hogy a tudás, a szorgalom és a 
család iránti szeretet együttesen adja meg 
az élet valódi értelmét.

Napjai pihenéssel, beszélgetéssel és – jó 
időben – sétával telnek. A háztartásban 
ma is aktív, vannak ételek és sütemények, 
amelyeket a családban még ma is segít el-
készíteni. Legutóbb például decemberben: 
„Karácsonyra töltött káposztát csináltunk. 
A lányom csinálta a húslevest, én még a töl-
tött káposztát.”
Ilyen aktív élet mellett nem csoda, hogy jó 
egészségnek örvend. A gyógyszereket csak 
távolról ismeri. Csupán egy vérnyomás-
csökkentőt szed.
Pedig Erzsike néni története egy hosszú élet 
lenyomata, benne a 20. század nehézségei-
vel és a mindennapi helytállással.
A születésnap alkalmából Hajdúszobosz-
ló város önkormányzata nevében Majoros 
Petronella alpolgármester és Schmiedtné 
Mónus Erika, a Hajdúszoboszlói Polgár-
mesteri Hivatal Egészségügyi és Szociális 
Osztályának megbízott vezetője köszöntöt-
te.

90 év emlékei 
szeretetben: 

Hazahúzta a szíve a 
hajdúsági bölcsőhöz

Szülei, Horváth Antal és Kukucska Anna 
nagy családot neveltek, összesen hatan vol-
tak testvérek: István, Ilona, Antal, Erzsébet, 
Sándor és ő. Az idő múlása azonban kö-
nyörtelen, mára már csak Sándor testvéré-
vel osztozhatnak a közös gyermekkor emlé-
kein, felidézve a nagykállói udvar és a szülői 
ház melegét.
A sors fiatalon, mindössze 18 évesen ve-
zette Rákó Antal mellé. Közös életüket két 
gyermekkel, Antallal és Annával áldotta 
meg az ég. Az élet azonban nemcsak örö-
möt, hanem nehéz próbákat is tartogatott 
számára, hiszen fájdalmasan korán kellett 
búcsút vennie fiától, Antaltól, majd nem 
sokkal később első férjétől is. Később Rózsa 
Sándor mellett talált ismét társra és nyu-
galomra, ám ma már ő is az égi mezőkről 
vigyázza lépteit.
Minden nehézség ellenére a szeretet maradt 
élete iránytűje. Legfőbb boldogságát ma is 
lánya, Anna, valamint négy unokája – Bar-
bara, Balázs, Bence és Bianka – mellett már 
három dédunokája is van, akik Barbara ré-
vén aranyozzák be a mindennapjait.
Bár jelenleg a Hajdúszoboszlói Idősek Ott-
honában tölti napjait, döntése mögött nem 
a kényszer, hanem a vágy állt, a szülőföld 
iránti olthatatlan vonzalom és a gyökerek 
közelsége. Ott kívánt megpihenni, ahol 
minden elkezdődött, közel a földhöz, amely 
felnevelte.
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Estébe hajlik a szerdai nap, ám a műve-
lődési központ szövő szakkörében zajlik 
az alkotómunka Szőllősi-Dede Orsolya 
útmutatásával. Ő az, aki gyermekként 
első látásra beleszeretett a szövés világá-
ba. 2010-ben megpályázta és kiérdemel-
te a Népművészet Ifjú Mestere címet, két 
évvel később Príma Junior díjas lett. Hite 
szerint a magyarság, a szakmák parazsa 
bennünk van, a parázs lángra lobbaná-
sához nyitott emberként kell élni. Kisfiát, 
Zolcsit is a szakma, a természetes anya-
gok, a tárgyak megbecsülésére neveli.  
- Mindig vonzott a színek gazdagsága? 
- Kislányként rajongtam a kifestőkért, 
rengeteget színeztem. Egy másik korsza-
komban csak gyöngyöt fűztem, szőttem.  
Igazándiból a színekre nyílni a nádudvari 
szakiskolában kezdtem. 
- Miért vezet egy tini útja nyílegyene-
sen egy népi kézművességet oktató is-
kolába? 
- A pályaválasztáskor nem igazán tudtam 
dönteni. Miután a háztartástan órákon 
imádtam a kézimunkázást, az osztályfő-
nököm ajánlotta ezt az iskolát. Anyuékkal 
minden műhelyt végigjártunk. A szövő-
műhely szerelem volt első látásra, megra-
gadt a hely melegsége a színekkel. Talán 
máig emlegetik, hogy nem volt ilyen diák, 
aki annyira ott akart tanulni, amennyire 
én. A szüleim is támogattak, nem az volt, 
hogy minek tanulnál ilyet.  
- Hogyan fogsz hozzá egy-egy darab el-
készítéséhez?
- A szövőszékhez nem mindig ülök konk-
rét tervvel. Leggyakrabban a pillanatnyi 
érzéseimet rakom bele a munkáimba a 
színek által. Ilyenkor kipakolom magam 
elé a színeket, és amelyik éppen megszólít 

engem, azt használom. Lehet kettő, há-
rom szín, de előfordul, hogy hétféle. 
- Miként kapcsolódnak a színekhez a 
minták?
- Nagyon szeretem a női és a férfi szim-
bólumokat, a napot, a holdat, a virágokat, 
és az anyaméhben fejlődő gyermeket is 
megjeleníteni. A víz, az élet körforgásá-
ról pedig van egy kedves összeállításom, 
ez 2025-ben szerepelt a Szoboszló Art 
Műhellyel közös kiállításon. A dzsidzsim 
takarómat Galánfiné Schmidt Terike 
gyűjtéséből alkottam, mellé odaraktam 
a babahordozó kendőnket, melyet Zolcsi 
fiammal várandósan együtt készítettem. 
Egységbe raktam az életet. 
- Mit hozott számodra az anyaság?
- Megfogadtam, hogy akár kisfiam akár 
kislányom lesz, ha fogékony rá, akkor meg 
fogom tanítani neki a szakmát.  Gyakran 
odajön a szövőszékhez, anya segíthetek? 
Bemászik alá, nyomja nekem a lábítókat. 
- Kik segítettek téged az utadon?
- Sokan, de néhányukat kiemelném. 
Varga Ildikó újra megszerettette velem 
a nyelvtant, az irodalmat, a történelmet, 
az olvasás örömét. Az önbecsülésemben 
Molnár Zsóka, Vetró Misi, Árvai Anikó 
támogattak.  S természetesen Terike. Tőle 
eszméletlen energiát kaptunk, szívvel-lé-
lekkel mindannyiunknak adta. 
- Benne volt a pakliban, hogy a szövés 
mellett egy másik út is kell?
- A szövés számomra örök szerelem. Sze-
rettem volna továbbadni, s az élet meg-
adta ezt, mert továbbadhatom a mun-
kám mellett. Hál’istennek a családom is 
támogat. A férjemmel az iskolában is-
merkedtünk meg, tizenhét éve együtt, öt 
éve házasok. Apránként bontakozott ki a 
kapcsolatunk, máig boldogok vagyunk 
együtt. Hálás lehetek az életnek. 
- Beszéljünk díjakról is. Hamar kiérde-
melted a Népművészet Ifjú Mestere cí-
met, két év múlva pedig a Junior Príma 
díjat. 

- 2010-ben éreztem úgy, hogy eljött az én 
időm. Öt különböző technikával készített 
tárgyról szakdolgozatot kellett készíteni, 
illetve ezekről beszélni a zsűrinek. A Ju-
nior Príma díjról korábban nem is hal-
lottam.  Terike és Galánfi András terjesz-
tettek fel zsűriztetésre. A díjátadás után 
tudatosult bennem, hogy megkaptam, 
folytak a könnyeim. 
- Szőttél-e magadnak ruhát?
- Szőttem. Van egy kedvenc kis piros 
ruhám, felül és lenn szedett mintával. 
Van egy kék tunikám, s van egy spa-
gettipántos ruhám is.  Én azonban nem 
varrom meg a ruhákat. Megszövöm az 
anyagot, de nem akarom látni, amikor 
megvágják. 
- A művelődési központ szövő szakkö-
rében továbbadod a népi kultúra e sze-
letét. Hogyan őrzöd a lángot?
- A tudás továbbadásával és megmutatá-
sával kiállításokon, bemutatókon. Például 
a Szoboszlói folkhétvégén, ahol a szövés is 
odavonzza a nyitott gondolkodású embe-
reket. Az a kérdés, ki akarja, hogy lángra 
lobbanjon benne az a parázs, a magyar-
ság bennünk van, a szakmák bennünk 
vannak. Mi pedig, akik szeretjük a mes-
terséget, és tovább is akarjuk adni, nem 
hagyhatjuk, hogy a lángunk kihunyjon.  
Hál’istennek tavaly újra eljutottam a szat-
márnémeti Borókagyökér Egyesületbe 
szakkört tartani. Szejke Juditot Nádud-
varon ismertem meg, amikor nemezelést 
tanultam.  Rokonlelkek vagyunk. Mintha 
hazamennék hozzájuk, ott is otthon va-
gyok, és mindig energiákkal jövök vissza. 
Jó ilyen emberekkel találkozni, akiknek 
az alkotás a szenvedélyük.  Az alkotók tü-
zéből táplálod a saját tüzedet is. 

Tibai Irma
Fotó: magánarchívum

Élnek közöttünk olyan emberek, 
akikből nem hunyt ki az ősi tudás 
iránti vágy és tisztelet.  Őrzők. A 
természetből, a régmúltból merítik 
népi mesterségbeli kincs-ismeretei-
ket, akár újrafogalmazzák azokat. De 
az alapok szilárdak. Szívvel-lélekkel 
művelik, ha tehetik, tanítják, vagy 
legalább alkotásaikkal emlékeztetik a 
világot. Tudásukat oly magas szintre 
is képesek emelni, amellyel kiérdem-
lik a mester címet Magyarországon.  
Hajdúszoboszlón is élnek a népi ipar-
művészetnek olyan képviselői, akik a 
Népművészet Ifjú Mestere, a Népmű-
vészet Mestere díj, vagy mindkettő 
elismertjei. Sorozatunk célja, hogy 
bepillantást adjunk csodálatos vilá-
gukba. 

„Nem hagyhatjuk, hogy 
a lángunk kihunyjon”



Derényi Imre Hajdúszoboszló, Kölcsey u. 13.
www.fog-technika.hu

+36 30 992 8881

 Implantátum beültetés
 Bölcsesség fog és egyéb 

   műtétek
 Mikroszkópos gyökérkezelés
 Fogak, beletört gyökerek 

   eltávolítása
 Esztétikai tömés
 Hidak, koronák készítése
 Kivehető pótlások készítése
 Fogfehérítés

•
•

•
•

•
•
•
•

I d ő p o n t 
e g y e z t e t é s :

SZÁJSEBÉSZET  
FOGÁSZAT és 
FOGTECHNIKA

Villamossági üzletház

KEDVEZMÉNY

KÁRTYA

( 52/270-494 • ( 06 20 483 3748

www.edvill.hu • www.edvillshop.hu

Souvenir Bt. 
Hajdúszoboszló, Tokay u. 2.

• Egyszeri vásárlásra jogosít

• Korlátlan ideig felhasználható

• Egyéb kedvezménnyel 

   nem összevonható

  • INGYENES szaktanácsadás!
 • Kivitelezőknek EGYEDI ÁRAK!
• Villamossági anyagok 
  teljes választéka

Újak készítése, 
régiek felújítása 
rövid 
határidővel, 
garanciával.

SÍRKÖVEK, KRIPTÁK GRÁNITBÓL, MŰKŐBŐL

Ugyanitt ablak- 
és kerítéspárkányok.

Tel: 06/30-689-0228 •  06/70-672-1611 
BARTHA TEAM KFT.  Hajdúszoboszló, Nap utca 31.

e-mail: barthateam@gmail.com

Hajdúszoboszló, Hősök tere 19.  
(A Bodogán ABC mellett, a volt kínai üzlet helyén)

+36 70 6023 885
 babilonbutorhazdebrecen.hu

Nyitvatartás: H-P:  8.30-18.00, Szo:  8.00-14.00, V:  Zárva

 Több, mint 250 elem!
 Széles szín paletta!
 Versenyképes ár!
 Ingyenes tervezés!

•
•
•
•

Méretre tervezett 

rugós, ágyazható, 
ágyneműtartós
284x196 cm

Capri sarok 2m-es 
konyhabútor

299.900 Ft
376.900 Ft

helyett 

• Elemek akár egyedi 
   méretben is!

nagy választékban!
konyhák mosogató tálcával 

és szifonnal!

 helyett 
192.500 Ft

169.900 Ft

Ajándék 

77.000 Ft kedveztménnyel!!!
!!! Ilyen még nem volt !!!!

Tavaszváró
akció! Az akció időtartama: 03.03-04.15-ig!

Amennyiben gépjárműve 
káreseményt szenved, vállaljuk 

sérült gépkocsija teljeskörű javítását.

Móré Ferenc ( 06 20 9420-400

MŰHELY - HAJDÚSZOBOSZLÓMŰHELY - HAJDÚSZOBOSZLÓ
KAROSSZÉRIA és AUTÓFÉNYEZŐ KAROSSZÉRIA és AUTÓFÉNYEZŐ 

Dátum: 
Helyszín:

IV. NŐEGYLETI EGÉSZSÉGNAP
Ingyenes
szűrések!

2026. március 21.
Kovács Máté Városi Művelődési Központ és Könyvtár

Fókuszban a daganatos megbetegedések!

4200 Hajdúszoboszló Hôsök tere 19.

e-mail: noptik@freemail.hu
( 06-20/242-7111Nagy Optika

...minõség a szemének Nyitva: Hétfôtôl-péntekig: 9.00-17.00 Kiemelt partner üzlet!

Szépkártya,
Egészség-

kártya, 
bankkártya 

elfogadóhely.
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Elhunytak 

Tóth Istvánné

Nagy József Jánosné

Nagy József János

Simon Mihály

Holhós Jánosné

Galgóczi Sándor

Szabó János

Bali Imre Péter

Márton József

Balogh Imre

93 év

79 év

83 év

91 év

72 év

93 év

97 év

54 év

74 év

83 év

2026. február
Kátai Jánosné

Szőke Károlyné

Kocsis Istvánné

Kosina Sándorné

Mohácsi Béla

Hubay Gyuláné

Kovács Istvánné

Mészáros Istvánné

Böőrné Oláh Gabriella

97 év

90 év

79 év

90 év

91 év

73 év

94 év

82 év

50 év

suniautosiskola@gmail.com 30/123-4200

„B” kategóriás jogosítvány
Elmélet e-learning keretében 

Gyakorlati vezetés óradíja 
csak 39.000 Ft

csak 8.500 Ft
További részletekért keress személyesen, vagy telefonon!

Kedd: 08.00-12.00
Csütörtök: 12.00-16.00

www.suniautosiskola.hu

Ügyfélfogadás:
Hajdúszoboszló, 
Nádudvari út 60.

Telefonos egyeztetés esetén 
más időpontban is. Hívj bátran!

A személyes konzultációk segítenek abban, hogy megfogalmazzák, 
kimondják a napi munkájukban, életükben megjelenő nehézségeiket  

(testi, lelki, párkapcsolati, családi, egészségügyi stb.) kérdéseiket.

Keressen bizalommal!

életvezetési tanácsadó

Megoldást és segítséget nyújtok!

+36 70 631 3127

2026. február hónapban
kötött házasságok:

Hüse Ákos – Papp Dorottya
Hunyadi László – Hussain Deniz Leyla
Bojti Lehel Csaba – Böszörményi Fanni

A REPONT automaták kupak nélkül 
is befogadják a PET palackot! 

Gyűjtse Ön is a kupakokat karitatív célra!
Mosó- mosogató- és szárítógépMosó- mosogató- és szárítógép

PRÉM TAMÁS ( 20-213-3633

• javítás,

• szerelés,

• karbantartás,

• beüzemelés

• javítás,

• szerelés,

• karbantartás,

• beüzemelés

IMDA KLÍMA
A JÓ IDŐ ZÁLOGA

KLÍMA  TELEPÍTÉS
   ÉS  KARBANTARTÁS

INGYENES FELMÉRÉS

+36 30 855 8083

imdaklima@gmail.com

4200 Hajdúszoboszló
Aady Endre u. 62.

ELÉRHETŐSÉG :

NAGY  IMRE
. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

@

"Hiába borul Rád a temető csendje,
szívünkben élni fogsz mindörökre.
A halál nem jelent feledést és véget.
Amíg élnek azok, akik szeretnek Téged."

MEGEMLÉKEZÉS

1932 - 2020 Lányai, veje és a család

Fájó szívvel emlékezünk

KOCSIS ISTVÁN
halálának 6. évfordulójára.

PLÉD, ÁGYTAKARÓ

PAPLAN, PÁRNA MOSÁSA

HÁZHOZ SZÁLLÍTÁS

SZŐNYEGMOSÁS
Hajdúszoboszló, Rákóczi u. 190.

06 30 493-8650

Hétfő-péntek 08.00-15.00

Szombat: 08.00-10.00

Nyitva-
tartás:

Érdeklődni a +3620-457-4449-es 
telefonszámon lehet.

Hajdúszoboszlón 
egytengelyes utánfutó eladó. 
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Kereplőkkel a télűzésért
HajdúszoboszlóKultúra - hirdetés10

Napsütés, busók, körtánc és kiszebáb-ége-
tés. Volt itt minden, ami a tökéletes télűzés-
hez kellett február 28-án Hajdúszoboszlón. 
A Szent István parkban összegyűlt tömeg-
ben sokan voltak olyanok, akik most elő-
ször találkoztak a néphagyomány ikonikus 
alakjaival.
A mohácsi és a hajdúszoboszlói hagyo-
mányok között több párhuzam is vonha-
tó, mindkét esetben megtalálható a tö-
rökök kiűzése és a zajos kolompolás is. A 
Hungarospa Hajdúszoboszlói Zrt. vezetése 
három évvel ezelőtt döntött úgy, hogy a 
fürdővárosba is elhozza ezt a látványossá-
got. A busók megjelenése nemcsak látvá-
nyosság, hanem egy ősi termékenységi rítus 
is, amely minden évben egyre több turistát 

Tájékoztatjuk, hogy a népegészségügyi program keretében zajló emlőszűrő vizsgálatra 
a 2026. március 2. – április 9. között meghívót kapó hölgyek számára Hajdúszoboszló 

Város Önkormányzata csoportos autóbuszos utazási lehetőséget tud térítésmentesen biztosítani. 

A magyar kultúrának 
vannak, voltak és 
mindig is lesznek 

jó hírnökei

vonz a szezonon kívül is a városba.
A fürdő előtti téren birkabőr-ruhába öltö-
zött, bőrbocskort és bütykös harisnyát vi-
selő busók démonikus, állati vérrel festett 
ijesztő maszkkal rejtették el kilétüket, hogy 
játékos, vidám csínytevéseiket zavartalanul 
végezhessék. A télűző farsangon a busók 
nagy öregje elmesélte a mohácsi török le-
gendát, majd a néphagyomány múltjáról és 
jelenéről beszélt. A maszkos alakokat úgy-
nevezett sokac népviseletbe öltözött lányok 
is elkísérték, akik bemutatták a tradicionális 
kóló táncot. Az incselkedés, a nők kergeté-
se és a hajak összeborzolása sem maradt el, 
hiszen ez a néphagyomány szerint a termé-
kenységvarázslás része. A nap végén a Szent 
István parkban hatalmas máglyát raktak. A 

kiszebáb elégetésével jelképesen minden 
rosszat és a fagyos napokat is elhamvasztot-
ták, bízva a mielőbbi tavaszi napsütésben.

Írta: Ónodi Orsolya
Fotó: Varga-Mónus Anikó

„A magyar kultúrának vannak, voltak 
és mindig is lesznek jó hírnökei.” – ez 
a gondolat fogalmazódott meg a Ko-
vács Gábor Galériában február 28-án, 
ahol immár tizedik alkalommal gyűltek 
össze az irodalomkedvelők az országos 
Wass Albert felolvasó maratonon. Haj-
dúszoboszló ezzel azt bizonyítja, hogy a 
leírt szónak megtartó ereje van. A ren-
dezvény nem csupán tiszteletadás volt 
az erdélyi író munkássága előtt, hanem 
a közös olvasás közösségépítő erejét is 
ünnepelték a legfiatalabbaktól az idő-
sebb korosztályig.
A Hajdúszoboszlói Polgári Olvasókör 
szervezésében több helyi civil szervezet 
is csatlakozott az országos megmoz-
duláshoz, amely mára igazi generációk 
közötti híd lett. A részvétel nyitott volt. 
Korábban Bieliczkyné Búzás Éva szer-
kesztett műsorai adták a keretet, most 
azonban a maraton egyik legfontosabb 
küldetése a fiatalok bevonása volt. A 
Gönczy Pál Református Sport és Két 
Tanítási Nyelvű Általános Iskola diák-
jai nemcsak hallgatóként, hanem aktív 
felolvasóként is bizonyították, hogy az 
irodalom képes áttörni a digitális világ 
falait. Kocsis Róbert önkormányzati 
képviselő úgy véli, hogy az olvasás az 
egyik legjobb eszköz a hírdömpingből 
való kikapcsolódásra. Bodó Sándor pe-
dig a civilizált érzelemkifejezés fontos-
ságát hangsúlyozta. Az országgyűlési 
képviselő szerint Hajdúszoboszlón az 
irodalmi összefogás idén is bebizonyí-
totta, hogy a kulturális alapok stabilak, 
és a közös olvasás élménye, ha csak né-
hány órára is, de képes megállítani az 
időt. 

Írta: Ónodi Orsolya

Tisztelt Hölgyem!

Jó utazást kíván Hajdúszoboszló Város Önkormányzata

Amennyiben egyénileg kíván utazni az emlővizsgálatra, abban az esetben a meghívó levelén szereplő  
időpontban tudja fogadni a szűrőállomás.

Csoportos beutazás választásakor az egyéni időpontot nem kell figyelembe venni. 

A jelentkezéshez készítse elő személyes meghívó levelét, TAJ kártyáját és személyi igazolványát, 
melyeket a szűrővizsgálatra is feltétlenül vigyen magával!

Amennyiben igénybe kívánja venni a felajánlott szolgáltatást, jelentkezzen munkanapokon  
8:00-12:00 között a 0670/376 1133-as telefonszámon.

Tervezett időpont: 2026. március 31. (kedd)
2026. április 08. (szerda)

A támogatások jogosultsági feltételeiről, igénylési módjáról  bővebb információt a Hajdúszoboszlói 
Polgármesteri Hivatal Egészségügyi, Szociális Osztályának munkatársai – Hajdúszoboszló, Hősök tere 1.

Tel.: + 36 70 489 46 59 – nyújtanak.  

HIRDETMÉNY
gyermekvédelmi és szociális támogatásokról

Tájékoztatjuk a Tisztelt lakosságot, hogy Hajdúszoboszló Város Önkormányzata 
2026. február 26. napján döntött a szociális és gyermekvédelmi támogatások jogosultsági feltételeinek 

javításáról, valamint a jogosultsági kör bővítéséről.

Jó egészséget kívánva:
Hajdúszoboszló Város Önkormányzata

Az árverésen csak az a magánszemély vehet részt, aki szabályosan kitöltött jelentkezési lappal az árverésre 
legkésőbb 2026. március 27. /péntek/ 1200 óráig bejelentkezik a Hajdúszoboszlói Polgármesteri Hivatal 

Vagyongazdálkodási Osztályánál /Hajdúszoboszló, Hősök tere 1. „A” épület földszint 27. iroda, tel: 06-70-
489-4688/, illetve a tájékoztató anyagban megjelölt bánatpénzt az eladó számlájára befizeti,  

és az erről szóló bizonylatot az Osztálynak bemutatja.

FELHÍVÁS
Hajdúszoboszló Város Önkormányzata által 2026. március 30. napján (hétfő) 09.00 

órakor árverésen értékesítendő ingatlanokról Hajdúszoboszló Város Önkormányzata 
nyilvános árverésen értékesíteni kívánja a Kecskeméthy Balázs utcában található beépítetlen 

2026. március 30. (hétfő) 09.00 óra
Hajdúszoboszló, Hősök tere 1. 
Polgármesteri Hivatal „A” épület fszt. Gönczy terem

Az árverés időpontja: 
Helye:

A tájékoztató anyag és a jelentkezési lap ingyenesen letölthetők 
a város honlapjáról, mely az alábbi linken érhető el: www.hajduszoboszlo.eu

Hajdúszoboszló Város Önkormányzata
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Remek hajrát produkált az alapszakasz 
végén az OPUS Tigáz férfi kézilabdacsa-
pata. Kovács László vezetőedző együttese 
négy mérkőzésen aratott győzelemmel 
zárta a sorozatot, így a tabella második 
helyén végzett, és magabiztosan jutott a 
felsőházi rájátszásba.

A hajrá első állomásán a Hajdúböszörmény 
ellen lépett pályára a csapat, ahol 31–29-es 
siker született. A találkozón Silling Péter 
hét góllal járult hozzá a győzelemhez. A 
lendület a következő fordulóban sem tört 
meg: a Kisvárda ellen 31–25-re nyertek, is-
mét Silling volt az egyik vezéregyéniség, aki 
ezúttal is hét alkalommal talált a kapuba.

A legszorosabb összecsapást Nyíregyházán 
vívta a gárda. A SZIKE otthonában izgal-
mas végjáték után 33–32-es OPUS Tigáz-
siker született. A győzelemben Mucza Nor-
bert nyolc, míg Dobi Bence hét góllal vállalt 
kulcsszerepet.
Az alapszakaszt egy magabiztos, 31–22-es 

Az Aqua General HSE hazai pályán és 
idegenben is győzelemmel kezdte a tava-
szi mérkőzéseket a vármegyei I. osztályú 
labdarúgó-bajnokságban. A jó rajtnak 
köszönhetően a csapat továbbra is stabi-
lan a tabella második helyén áll.

Edzőmérkőzésekkel tarkított felkészülést 
követően márciusban végre elkezdődtek az 
éles mérkőzések a vármegyei I. osztályban. 
Az első fordulót még ősszel lejátszotta a 
HSE a BeStrong ellen (1–1 idegenben), így 
a valódi tavaszi nyitány hazai környezetben 
érte Szabó László vezetőedző együttesét – 
igaz, a találkozót a műfüves pályán rendez-
ték meg.

A Balmazújváros elleni rangadón Kónya 
Csaba remek teljesítményt nyújtott: a védő 
három gólt szerzett. A szoboszlóiak ugyan 
többször is háromgólos előnyben voltak, a 
vendégek azonban szorossá tették a mérkő-
zést, végül a HSE 4–3-ra győzött a tabella 
negyedik helyén álló Balmazújváros ellen.
A harmadik tavaszi játéknapon Téglásra lá-

győzelem zárta a Balmazújváros ellen, ahol 
Dobi Bence hat gólig jutott.

A csapat így a második helyen fejezte be 
az alapszakaszt, és a felsőházi rájátszásban 
folytathatja szereplését. A következő sza-

kaszban az Ózd, a Csömör, a Vác és a Füzes-
abony együttesei lesznek az ellenfelek, így 
komoly kihívások várnak Kovács László ta-
nítványaira a bajnokság folytatásában.

Horváth Róbert Gábor 

Második helyről a felsőházba - négy győzelemmel zárta az alapszakaszt az OPUS Tigáz

togatott a csapat. Az eredménnyel elégedett 
volt Szabó László, a játékkal azonban ke-
vésbé. A szoboszlóiak góljait ezúttal Kónya 
Csaba és Bárány Bogát szerezték, így a HSE 
2–0-s győzelemmel térhetett haza.

A márciusi folytatásban a tabella alsóbb ré-

giójában álló csapatok következnek: a Kaba, 
a DEAC és a Vámospércs ellen lép pályára a 
HSE. Az igazán kemény sorozat áprilisban 
jön, amikor az élmezőnyhöz tartozó Hajdú-
nánás, Monostorpályi és Hajdúsámson lesz 
az ellenfél.

Horváth Róbert Gábor

Két győzelemmel rajtoltak

Aki szeretné kérni névjegyzékbe vételét, az 2026. április 2-án 16 óráig megteheti két módon:
1. A kérelem elektronikus úton a magyarorszag.hu weboldalon a nemzetiségi névjegyzékbe vétel menü-
pontra kattintva nyújtható be. Az azonosításhoz szükséges DÁP mobilalkalmazás vagy Ügyfélkapu+.
2. Személyesen bármely helyi választási irodában benyújtható a kérelem. 

A Hajdúszoboszlói Német 
Nemzetiségi Önkormányzat

Szeretettel várja az érdeklődőket 
az alábbi programunkra: 

Időpont: 
Helyszín:

2026. március 18. 17.00
Kovács Máté Művelődési Központ
Hajdúszoboszló, Szilfákalja 2.
első emelet, tárgyaló

Juhász Péter előadása
A németek története 

Magyarországon

e-mail: szoboszloinemetek@gmail.com

Akinek segítségre van szüksége, kérjük jelentkezzen a szoboszloinemetek@gmail.com e-mail címen!

A Hajdúszoboszlói Német Nemzetiségi Önkormányzat célja, 
hogy az április 12-i választásokon juttassunk 

német nemzetiségi képviselőt a Parlamentbe a következő ciklusban is.

A német nemzetiségi névjegyzékbe feliratkozottak szavazatot adhatnak le az egyéni 
képviselőjelöltre a saját választókerületükben, valamint egy szavazatot a magyaror-

A Magyarországi Németek Országos Önkormányzatának listavezetője: Gallai Gregor. 

szági német nemzetiségi listára. (Aki nemzetiségi listára szavaz, az pártlistára nem szavazhat!) 



A NŐ ÖRÖK

GRÁNÁTALMA 
RENDELŐ

GRÁNÁTALMA  MEDICAL

Modern eszközökkel és a legfrissebb 
eljárásokkal gondoskodunk nőtársaink 

egészségéről Hajdúszoboszlón.

• Ultrahang diagnosztika
   (hasi, kismedencei, lágyrész)

granatalmarendelo.hu
+36 30 0944 477
4200 Hajdúszoboszló, Mátyás király sétány 14. 
Silver Hotel B épület

SZOLGÁLTATÁSAINK:
• Szülészet és nőgyógyászat
• Laborvizsgálatok

HÚSVÉT ELŐTT 
2026. ÁPRILIS 2-ÁN CSÜTÖRTÖKÖN LESZ 

A TERMELŐI PIAC.

ADALÉKANYAG-ÉS ÉLESZTŐMENTES

HOSSZÚ FERMENTÁLÁSÚ

4200 HAJDÚSZOBOSZLÓ,

BETHLEN UTCA 10.
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